
1

Ige:
3Móz 26:25b Ha városaitokba gyülekeztek össze, akkor döghalált bocsátok reátok,
és az ellenség kezébe adattok.
5Móz 28:21 Hozzád ragasztja az Úr a döghalált, mígnem elemészt téged arról a
földről, amelyre bemégy, hogy bírjad azt. 27 Megver téged az Isten Egyiptomnak
fekélyével, és süllyel, varral és viszketegséggel, amelyekből ki nem gyógyíttathatol.

Bevezetés:
(1) Isten kijelentette, hogy az iránta való engedetlenségnek

következményei lesznek. 3Móz 26. és 5Móz 28. része ezeket az átkokat írja le. Ezek
között szerepel a döghalál és jó néhány betegség, köztük ragályos, fertőző betegség
is.

(2) Tekintsük át ezeket, és gondoljuk meg a következőket: 1. Ezek az
átkok a törvény alatt élő Izraelre vonatkoznak, de nekünk is tanulni kell belőle. 2.
Mi várható a jövőben ezzel kapcsolatban?

1.) Átkok a törvény alatt élő Izraelre, és a mai tanulságai
(1) Olvassunk igeverseket először a 3Móz 26. részből.

3Móz 26:1 Ne csináljatok magatoknak bálványokat, se faragott képet, se
oszlopot ne emeljetek magatoknak, se kőszobrokat ne állítsatok fel a ti földeteken,
hogy meghajoljatok előtte, mert én vagyok az Úr, a ti Istenetek.

Izraelnek Isten megtiltotta a bálványok imádatát. A pogány
népek mind bálványimádók voltak. Ezt Isten sokáig hagyta. Apcs 14:16-
17 Ki az elmúlt időkben hagyta a pogányokat mind a maguk útján haladni: 17
Jóllehet nem hagyta magát tanúbizonyság nélkül, mert jóltevőnk volt, adván
mennyből esőket és termő időket nekünk, és betöltvén eledellel és örömmel a mi
szívünket.

Az emberek különféle bálványokat imádtak. Ma már nemcsak
képeket és szobrokat imádnak, hanem a pénzt, a szórakozást, és a
szexualitás óriási bálvánnyá vált. Bálvány lett az ÉN, nagy az önimádat
és az emberimádat. Vajon még mindig így van, hogy Isten hagyja az

embert a maga útján? Nem! Apcs 17:30-31 E tudatlanságnak idejét azért
elnézvén az Isten, mostan parancsolja az embereknek, mindenkinek mindenütt,
hogy megtérjenek: 31 Mivelhogy rendelt egy napot, melyen megítéli majd a föld
kerekségét igazságban egy férfiú által, kit arra rendelt; bizonyságot tévén
mindenkinek, az által, hogy feltámasztá őt halottaiból.

Figyeljük? Parancsolja mindenkinek, mindenütt, hogy megtérjenek!
Bizonyságot tévén mindenkinek, az által, hogy feltámasztá őt halottaiból.

Különösen itt, az u. n. keresztyén világban ezt mindenkinek tudnia kell!
Ha nem tudná valaki, akkor Isten figyelmeztet. Pl., ezzel a járvánnyal,
hogy ne istenítse se a pénzt, se magát, se a tudományát az ember!

3Móz 26:14-16 Ha pedig nem hallgattok reám, és mind e parancsolatokat
meg nem cselekeszitek; 15 És ha megvetitek rendeléseimet, és ha az én végzéseimet
megutálja a ti lelketek, azáltal, hogy nem cselekszitek meg minden én
parancsolatomat, hanem felbontjátok az én szövetségemet: 16 Bizony azt
cselekszem én veletek, hogy rettenetességet bocsátok reátok: a száraz betegséget és
a forrólázt, amelyek szemeket égetnek és lelket epesztenek.

Az elmúlt századok során sok betegség, sok járvány volt a
keresztyén Eu.-ban. Mindig tudták az emberek, hogy azok Isten ítéletei
a bűneik, istentelenségeik miatt. Most is, e koronavírus járványban a
szíve mélyén mindenki tudja, hogy ezt Isten bocsátotta ránk. Mindenki
elismeri a szíve mélyén, hogy bűneink az égig hatottak, hogy az
anyagiasság, a föld pusztítása, egymás letiprása, kizsákmányolása, a
szexuális eltévelyedések és a mérhetetlen gőg, magabiztosság nem
mehet így tovább.

(2) Olvassunk igeverseket 5Móz 28. részből.
5Móz 28:20-22 Bocsát az Úr tereád átkot, bomlást és romlást mindenben,

amit kezdesz vagy cselekszel; mígnem eltöröltetel és mígnem gyorsasággal
elveszesz a te cselekedeteidnek gonoszsága miatt, amelyekkel elhagytál engem. 21
Hozzád ragasztja az Úr a döghalált, mígnem elemészt téged arról a földről,
amelyre bemégy, hogy bírjad azt. 22 Megver téged az Úr szárazbetegséggel (=
sorvadással) hidegleléssel (= lázzal), gyullasztó és izzasztó betegséggel (=
gyulladással és lázzal), aszállyal, szárazsággal és ragyával (= üszökkel. Az ember
tagjai is elüszkösödhetnek); és üldöznek téged, mígnem elveszesz.

Itt az Ige nemcsak az embert, hanem a növényeket is sújtó
betegségekről ír: aszály, szárazság, ragya (=üszög, gabonarozsda).Ma egyre

3Móz 26,25b
5Móz 28,21 és 27
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több az ilyen csapás, és még másféle kártevők is! Pl. tavaly már sok
helyen nem termett dió. Valami bogár megszúrta még zölden, és
lehullott. Beteg a természet, az állatok, az ember! Az eszére és a
technikájára büszke ember tehetetlen. Ha egyik betegséget legyőzi, több
másikat hoz az Úr helyette. Meg kellene alázkodni, hogy végképpen el
ne vesszünk!

5Móz 28:27 Megver téged az Isten Egyiptomnak fekélyével, és süllyel, varral
és viszketegséggel, amelyekből ki nem gyógyíttathatol. Kath.: 27Az Úr megver
egyiptomi fekéllyel, daganattal, varral és rühvel, s nem gyógyulsz ki belőle.
Egyiptomi fekély, a hólyagos fekély a hatodik csapás volt. Olv. 2Móz 9,8-12. Ez a
fekete himlő lehetett. (Egyes Bibliákban ez oda is van írva a rész fölé)

A fekete himlő a Variola vírus okozta fertőző megbetegedés. Igen
ragályos, vagyis rendkívül fertőző. A betegek erős fejfájást, lázat, levertséget
éreztek, majd főleg a végtagokon kiütések jelentek meg. A kis piros kiütések
gennyes hólyagokká alakultak. Korábban a vírus egy-egy nagyobb járvány során
emberek millióit fertőzte meg, és előfordultak olyan esetek, amelyekben a
betegeknek akár a ¾-e is meghalt. 3-4 hetes lefolyású, és az esetek harmadában
vakságot is okozó fertőzés Európában a 18. században évente 400 000 ember
halálát okozta.

Ma már van ellene védőoltás. Az ember büszke, hogy legyőzte
a fekete himlőt, és megfékezett sokféle járványt. De hiába, íme itt egy
másik, és még ki tudja, mit enged meg az Úr, ha az emberek nem térnek
meg.

5Móz 28:35 Megver téged az Úr gonosz kelésekkel a te térdeiden és
combjaidon, amelyekből ki nem gyógyíttathatol, talpadtól fogva a koponyádig.

Az Úr olyan betegséget is tud hozni, amiből nem lehet kigyógyítani.
5Móz 28:59-62 Csodálatosakká teszi az Úr a te csapásaidat, és a te

magodnak csapásait: nagy és maradandó csapásokká, gonosz és maradandó
betegségekké. 60 És reád fordítja Egyiptomnak minden nyavalyáját, amelyektől
irtóztál vala, és hozzád ragadnak [azok]. 61 Mindazt a betegséget és mindazt a
csapást is, amelyek nincsenek megírva e törvénynek könyvében, reád rakja az Úr,
míglen kipusztulsz. 62 És kevesen maradtok meg, akik annak előtte oly sokan
voltatok, mint az égnek csillagai; mivelhogy nem hallgattál az Úrnak, a te
Istenednek szavára.

Ismétlem. Ez közvetlenül Izraelnek szólt. Majd a
következőkben olvasni fogunk történeteket, hogyan lett ez valósággá

Izraelben. De tanulnunk kell belőle! Az Úr tud hozni ma is, számunkra
is maradandó csapásokat, maradandó betegségeket, amiből nem lehet
kigyógyulni. Olyanokat, amelyekkel az Úr népeket tud kipusztítani. 62
És kevesen maradtok meg, akik annak előtte oly sokan voltatok, mint az égnek

csillagai.
Ez a mostani járvány csak figyelmezetés, hogy az Úr mindent megtehet!
2.) Mi várható a jövőben ezen a téren?

A jövőről csak Isten tud biztosat. Mi annyit tudhatunk,
amennyit Ő kijelent. A kijelentés alapján rossz várható!

A Sátán azt mondta Istennek Jóbról: Jób 2:5 Azért bocsásd ki csak
a te kezedet, és verd meg őt csontjában és testében: avagy nem átkoz-e meg

szemtől-szembe téged? Jób nem átkozta meg Istent, noha a felesége is erre
biztatta. De azt olvassuk Jel 16:11 És káromlák a menny Istenét az ő kínjaik és

fekélyeik miatt; és meg nem térének az ő cselekedeteikből. Ez a nagy
nyomorúság idején lesz, de az ember most is hajlamos erre, és a Sátán
erre akarja rávenni.

A mai ember hozzászokott a nagy szabadsághoz, hogy azt tesz, amit
akar, oda utazik, ahová akar, szórakozik, mulatozik, élvezi az életet; és
ha a betegség, vagy a járvány miatt elrendelt korlátozó intézkedések
ebben megakadályozzák, akkor bizony nagy a veszélye annak, hogy
keménnyé és istenkáromlóvá válik.

Ez a mostani járvány itt nálunk eddig még nem volt súlyos De a
próféciák szerint egyre súlyosabbak lesznek, ahogy közeledünk a nagy
nyomorúság felé. Biztosan lesznek, akik megalázkodnak és megtérnek,
de arra lehet számítani, hogy az emberek nagy része megkeményedik, és
Istent átkozza, káromolja.

De van remény sokak megtérésére is. Felelősségünk, hogy
imádkozzunk ezért: 1Tim 2:1-4 Intelek azért mindenek előtt, hogy tartassanak
könyörgések, imádságok, esedezések, hálaadások minden emberekért, 2
Királyokért és minden méltóságban levőkért, hogy csendes és nyugodalmas életet
éljünk, teljes istenfélelemmel és tisztességgel. 3 Mert ez jó és kedves dolog a mi
megtartó Istenünk előtt, 4 Aki azt akarja, hogy minden ember üdvözüljön és az
igazság ismeretére eljusson.

Imádkozzunk tehát, mert ha az istenkáromlók és átkozódók
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száma felettébb megnő, ha nagy teret, lehetőséget kapnak, pokollá
tudják tenni az egész ország életét, az egész világot. Akkor nem lesz
csendes és nyugodalmas az életünk. De ha imádkozunk, akkor az Úr
könyörülhet rajtunk, és a betegségek, járványok, ragályok, a dögvész,
stb. az emberek egy részének az üdvösségére válhat, ha megalázkodnak
és az Úrhoz térnek. Kívánom, hogy így legyen!

Ámen


